

Подведены итоги ежегодного конкурса «Дилер года». Московская международная валютная ассоциация (ММВА) в очередной раз выбрала лучших на рынке межбанковского кредитования (DEPO), на валютном рынке (FOREX) и на рынке форвардных контрактов (FORWARDS).

Победителем в номинации «Лучший дилер срочного рынка 2007 года» («The Best Forward Dealer 2007») второй год подряд признан заместитель начальника отдела активно пассивных операций Управления межбанковского бизнеса Ханты-Мансийского банка Кирилл Семешкин.